

中国光学学会光谱专业委员会



感谢信

尊敬的刘中民所长、彭辉书记：

由中国光学学会、中国光学学会光谱专业委员会、中国化学会主办，中国科学院青岛生物能源与过程研究所承办的第二十届全国分子光谱学学术会议暨 2018 年光谱年会 2018 年 10 月 19 日至 22 日在青岛成功举办。本届会议恰逢光谱会议四十周年，主题为“庆祝光谱会议四十年 构建中国光谱新时代”，为此贵所在筹备会议过程之中专门组织收集了以往十九届会议历史资料并策划了四十周年庆典活动。本届会议也是历届会议参会人数和报告论文最多的一次，有包括六位院士、众多光谱领域国内外知名学者和来自各个大学、中科院院所以及美国、日本等 180 余家单位的 700 余名代表参会。会议共收到稿件近 400 篇，除了高质量的大会报告之外，还安排了五个分会场、院士与青年学者交流、青年论坛以及众多厂商的现场展示和新品发布会。本次会议通过网络对四十周年庆典活动、大会报告和闭幕式等活动进行现场直播，在线人数超过 16000 人；另外会议还得到中央人民广播电台、人民网、新华社、科技日报、中国科学报、光明日报、搜狐网、光明网、中国科学院网站、青岛日报、青岛电视台等国内十余家媒体对大会进行正面报道。整个会议期间，贵单位的组织工作得到了参会专家代表的一致肯定，会议取得史无前例的圆满成功。

中国光学学会光谱专业委员会



此次会议的成功举办离不开贵研究所所领导的高度重视、科学部署和全体会务人员会的辛勤劳动、默默付出。特别是以梁向峰处长、杨绪彤和李敏为总指挥的会务组从资料的收集整理、代表的注册、论文的提交到会场的选择布置、流程的科学安排，一点一滴都体现了承办方智慧的谋划和高度的执行力。会议期间每位代表从到达青岛的那一刻便感受到了会务人员的热情与细致，整齐划一的蓝色服装、耐心细致的引导服务、朝气蓬勃的笑脸无一不让人印象深刻，参会专家代表对整体会务工作普遍给予了高度的评价和认可。

会务组分工明确、调度指挥有序、人员恪尽职守、团结一心，为会议的圆满举办无私奉献，让大会组委会和参会代表无不为之感动和赞叹。四天的会议给所有参会代表留下了很多美好的回忆，大会现场的超大屏幕和灯光布置、开幕式上惊艳的会标手印启动仪式、承办方精心选择的帆船献礼……点点滴滴都凝聚了会务人员几个月以来的汗水与智慧。

在此，会议主办方中国光学学会光谱专业委员会向中国科学院青岛生物能源与过程研究所表示最衷心的感谢，向给予本次会议高度重视的研究所领导和全体辛勤奉献的各位会务工作人员表示最衷心的感谢和最崇高的敬意！

中国光学学会光谱专业委员会

2018年10月25日

